Контрольная  работа  1/6                                               Контрольная  работа  1/6

          Вариант  1                                                                                вариант  2

1. Решить  уравнения:                                                   2. Решить  уравнения:

     а)  (7,2 – х) × 4,8 = 12                                                    а)  5,6 × (х + 1,7) = 14

     б)  (х + 5,9) : 8 = 0,9                                                       б)  (13,1 – х) : 9 = 0,8

2. Вычислить:                                                                2. Вычислить:

    0,32 × 8 : 1,2 + 3,4 × 0,15 – 13 =                                   0,42 × 4 : 1,6 + 3,8 × 0,35 - 12 =
3. Задача.                                                                       3. Задача. 

     В книге 260 страниц. Ученик                                     Туристы должны  проехать  путь в 

прочитал  40%  всех страниц в книге.                         280 км. В первый день  они  проехали

На сколько  страниц  больше  ему                                60%  всего  пути.  На  сколько  км 

осталось прочитать, чем  он  уже                                меньше  им  осталось  проехать,  чем

прочитал?                                                                       они  уже  проехали? 

4. Задача.                                                                       4. Задача. 

 Собственная  скорость  лодки 28км/ч,                      Собственная скорость  катера 32,5км/ч,

скорость  течения  реки 2,5км/ч.  Какое                    скорость  течения реки 2км/ч.  Найти

расстояние  проплыла   лодка,  если                          весь  путь, пройденный  катером, если 

сначала 2,6 часа она плыла по течению,                  он  сначала плыл 2 часа  по течению, а
а затем  2 часа  плыла  против течения?                   затем  0,8 часа плыл против течения?

5. Задача.                                                                      5. Задача.

   Найти  объём  прямоугольного  парал-                      Найти  объём  прямоугольного парал-

лелепипеда, если  его  ширина - 3,4 дм,                   лелепипеда, если  его  ширина - 2,8 дм,

длина  больше  ширины   в 1,5 раза,  а                     длина  больше  ширины  на  1,7 дм,   а

высота  меньше  длины  на  0,1 дм.                          высота  меньше  длины  в  1,5  раза.                  

